

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.11.2008 11:08:00

формирования заключения врача: 11.11.2008 14:49:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/46923/answer/46924>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Катетер в Вашем случае - необходимость, на полип особого влияния он не оказывает. Катетер допускается устанавливать максимум 7-10 дней. А после удаления катетера действительно очень трудно самостоятельно мочиться - это не привычка, это рефлекторная задержка мочи. В этом случае можно рекомендовать интермиттирующую катетеризацию, Ваши врачи должны об этом знать. Удачи.